



2025年6月13日

各 位

会社名 石光商事株式会社
代表者名 代表取締役社長 荒川 正臣
(コード番号: 2750 東証スタンダード)
問合せ先 取締役副社長 中埜 晶夫
(電話番号 078-861-7791)

(訂正・数値データ訂正)

「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2025年5月15日に発表いたしました「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、連結キャッシュ・フロー計算書の表示項目のうち、「連結子会社の決算期変更に伴う現金及び現金同等物の増減額(△は減少)」として表示すべきところを、「連結の範囲の変更に伴う現金及び現金同等物の増減額(△は減少)」としておりましたことが判明したため、これを訂正いたします。

2. 訂正箇所(下線部が訂正箇所となります)

添付資料13ページ目

【訂正前】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(△は減少)	△1,687,984	1,693,618
長期借入れによる収入	2,100,000	1,500,000
長期借入金の返済による支出	△1,604,910	△1,611,952
社債の償還による支出	△56,000	△56,000
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	△13,000	△57,936
配当金の支払額	△184,998	△232,025
非支配株主からの払込みによる収入	606,960	-
非支配株主への払戻による支出	△1,831,680	-
非支配株主への配当金の支払額	△18,720	-
リース債務の返済による支出	△236,575	△220,758
割賦債務の返済による支出	-	△13,895
財務活動によるキャッシュ・フロー	△2,926,908	1,001,051
現金及び現金同等物に係る換算差額	27,203	29,691
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	113,699	△1,120,555
現金及び現金同等物の期首残高	5,100,037	5,213,736
連結の範囲の変更に伴う現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	-	△33,199
現金及び現金同等物の期末残高	5,213,736	4,059,981

【訂正後】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△1,687,984	1,693,618
長期借入れによる収入	2,100,000	1,500,000
長期借入金の返済による支出	△1,604,910	△1,611,952
社債の償還による支出	△56,000	△56,000
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	△13,000	△57,936
配当金の支払額	△184,998	△232,025
非支配株主からの払込みによる収入	606,960	-
非支配株主への払戻による支出	△1,831,680	-
非支配株主への配当金の支払額	△18,720	-
リース債務の返済による支出	△236,575	△220,758
割賦債務の返済による支出	-	△13,895
財務活動によるキャッシュ・フロー	△2,926,908	1,001,051
現金及び現金同等物に係る換算差額	27,203	29,691
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	113,699	△1,120,555
現金及び現金同等物の期首残高	5,100,037	5,213,736
<u>連結子会社の決算期変更に伴う現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)</u>	-	△33,199
現金及び現金同等物の期末残高	※1 5,213,736	※1 4,059,981

以上